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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΠΥΛΩΝ
30 ΜΑΪΟΥ - 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008
Από τις 30 Μαΐου έως τις 4 Ιουνίου 2008, για πέμπτη συνεχή χρονιά το Τμήμα Λαϊκής & Παραδοσιακής Μουσικής (ΤΕΙ Ηπείρου) διοργανώνει Εβδομάδα Ανοιχτών Πυλών:
- Με την υποστήριξη του Δήμου Αρταίων, ο ετήσιος κύκλος «Αρταίων Πόλις – αρταίνον μέλος», φέρνει κάθε βράδυ μουσικές συναυλίες στις πλατείες της Άρτας. Ώρα έναρξης των συναυλιών 21:30. 

- Την Εβδομάδα συμπληρώνει επιστημονική Ημερίδα με θέμα «Ετερότητες και μουσική στα Βαλκάνια», η οποία θα λάβει χώρα το Σάββατο 31 Μαΐου 2008 στην αίθουσα διαλέξεων της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ Ηπείρου, στους Κωστακιούς Άρτας. Ώρα έναρξης εργασιών 9:00.
Πιο αναλυτικά:

Ο κύκλος «Αρταίων Πόλις – αρταίνον μέλος» διοργανώνεται για πέμπτη συνεχή χρονιά από το Τμήμα Λαϊκής & Παραδοσιακής Μουσικής (ΤΛΠΜ) του ΤΕΙ Ηπείρου σε συνεργασία με τον Δήμο Αρταίων στην πόλη της Άρτας (30 Μαΐου-4 Ιουνίου 2008). Το ΤΛΠΜ θέσπισε τον θεσμό αυτό το 2004 με κύριο στόχο να οσμώσει το ακαδημαϊκό πλαίσιο με χώρους καθημερινούς, όπως οι πλατείες, που ανέκαθεν αποτελούν χώρο συγκέντρωσης της κοινότητας, ανταλλαγής απόψεων και βίωσης κοινών πολιτισμικών αξιών. Οι συναυλίες των Πυλών ξεχωρίζουν, καθώς αποτελούν δημιουργική και εθελοντική σύμπραξη φοιτητών-νέων μουσικών και καθηγητών-καταξιωμένων επαγγελματιών, και προσφέρονται ως αποκλειστικό δώρο από το Τμήμα στην πόλη της Άρτας.
Για πρώτη φορά φέτος το μουσικό πρόγραμμα διαμορφώνεται γύρω από τον θεματικό κύκλο της ημερίδας, εστιάζοντας στις μουσικές ετερότητες. Αυτές οι μουσικές των άλλων γίνονται, ή μάλλον είναι ήδη, και δικές μας μουσικές. Ώρα έναρξης όλων των συναυλιών είναι η 21.30.
30/5: Ρουμανία (Παρηγορήτισσα), Ουρανία Λαμπροπούλου, Φώτης Σιώτας 

31/5: Σεφαραδίτικα (Άγ. Νικόλαος), Κυριάκος Ταπάκης
1/6: Άνω κάτω στη Μακεδονία (Αγ. Θεοδώρα), Βασίλης Κομματάς 

2/6: Μουσικές Σούφι (Άγ. Γεώργιος), Μάρκος Σκούλιος, Μπαρίς Μπαλ 

3/6: Βουλγαρία (Παντοκράτορας), Χρήστος Μπάρμπας
4/6: Ινδοπρεπή λαϊκά (Ψαροπλιά), Στάθης Σαββίδης
«Ετερότητες και μουσική στα Βαλκάνια» είναι το θέμα της Ημερίδας, που συμπληρώνει την Εβδομάδα Ανοιχτών Πυλών, στις 31 Μαΐου 2008 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ Ηπείρου, στους Κωστακιούς Άρτας, με ώρα έναρξης εργασιών 09.00. Η ημερίδα διοργανώνεται σε συνεργασία με το Κέντρο Ερευνών Μειονοτικών Ομάδων και με την συμμετοχή του δημοσιογράφου Τάκη Καμπύλη (εφ. Καθημερινή, ρ/σ Σκάι). Οι προσκεκλημένοι επιστήμονες ανοίγουν τη συζήτηση γύρω από θέματα που αφορούν στην μουσική έκφραση των ετεροτήτων σε βαλκανικό επίπεδο.
Η Εβδομάδα Ανοιχτών Πυλών πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Αναμόρφωσης Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του ΤΛΠΜ (ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ). Αναλυτικές πληροφορίες για την Εβδομάδα Ανοιχτών Πυλών 2007 βρίσκονται στον ιστοχώρο του Τμήματος, http://tlpm.teiep.gr . Οι αφίσες των συναυλιών και της ημερίδας μπορούν να σας αποσταλούν σε ψηφιακή μορφή (jpg).

Με την παράκληση της δημοσίευσης,

Η Οργανωτική Επιτροπή 

