ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Τμήμα Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής του Α.Τ.Ε.Ι Ηπείρου διοργανώνει «Έκθεση Λαϊκών Μουσικών Οργάνων» στην κεντρική βιβλιοθήκη στους Κωστακιούς  Άρτας. Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 28 Ιανουαρίου 2011. Ώρες λειτουργίας 9.00π.μ.-7.00μ.μ.

Τα μουσικά όργανα που θα παρουσιαστούν στο χώρο της έκθεσης είναι χωρισμένα σε ορχήστρες και ζυγιές. Για την ελληνική μουσική παράδοση ζυγιά είναι το ζευγάρι δύο οργάνων που αλληλοσυμπληρώνονται. Το όνομά της οφείλεται στην μεσαιωνική λέξη «ζυγή», «ζευγάρι», «ζευγάρι οργάνων». Συναντιέται σε όλες τις περιοχές της χώρας, περιλαμβάνοντας ένα μουσικό όργανο «ρυθμού» και ένα μουσικό όργανο «μελωδίας». 
Το τμήμα Λαϊκής & Παραδοσιακής Μουσικής ιδρύθηκε το 1999.  Εντάσσεται στην Ανώτατη Σχολή Μουσικής Τεχνολογίας του ΤΕΙ Ηπείρου και αποτελεί ένα εκπαιδευτικό πλαίσιο που εστιάζει στη λαϊκή μουσική ως συνολικό κοινωνικό φαινόμενο, με βάση μια μεθοδολογία επιστημονικά συγκροτημένη. Φιλοδοξεί να προβάλλει την πρωτοτυπία, την πολυπλοκότητα και την ιδιαιτερότητα της γλώσσας των λαϊκών μουσικών παραδόσεων του ελληνισμού και να θεμελιώσει πάνω της ένα παιδαγωγικό σύστημα μουσικής εκπαίδευσης με βάση ένα πρωτότυπο μουσικό αλφαβητάρι.
